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1. Наземні види екстремального туризму. 

На поверхні землі людина відчуває себе більш впевненіше ніж в повітрі 

чи воді, тому найбільше всіляких екстремальних видів саме наземні. Вони 

можуть біти різними: від Американських гірок в „ДіснейЛенді” чи звичайного 

туристичного походу в ліс до дослідження підземелля. А останнім часом 

популярності набувають поїздки на місця катастроф. Про деякі, націкавіші види 

йдеться нижче. 

Спелеологія. Цей вид можна віднести як до туризму так і до розділів 

науки геологій: картознавство і гідрогеологія. Та головне печери - це останні 

білі плями на карті світу, остання можливість пройти там, де не тільки не 

ступала нога людини, але і куди не падав погляд її очей і фотокамер. На 

поверхні землі таких місць зовсім не залишилось. Дослідження печер  

займалися Ерик Рижий, Колумб, Магеллан, Кук, Беринг, Лазарев, Скотт та інші. 

Звичайно, серйозною науковою спелеологією займаються не всі . Новачки 

беруть участь в навчально-тренувальних експедиціях. Є команди, що їздять 

тільки в розважальні чи "спортивні" поїздки. 

Спелестологія - це захоплююча суміш туризму і науки, що вивчає 

порожнини штучного походження.  У самому широкому значенні слова 

спелестологія - це наука про штучні підземні спорудження. Спелестологія тісно 

зв'язана із спелеологією, тільки спелестологів не цікавлять печери, а 

проникнення в які-небудь підземні міські структури, недоступні або нецікаві 

для інших. 

Кінний туризм – вид який підходить для кожного. Свист вітра, краса 

первозданної природи, єдинство з вірною і сильною твариною, гармонія в душі, 

все це може подарувати кінний туризм. Це один із найдавніши видів, оскільки 



багато років назад користувалися саме кіньми, але в більшості, як засіб 

пересування. В наш час це вже майже як „екзотика”. Кінний туризм підійте 

кожному незалежно від статі, віку, навиків. 

Сафарі-тур. Це одна з не багатьох можливостей подивитися країну 

зсередини, відвідати самі важкодоступні і незаселені місця. Можна перетинати 

живописні каньйони, що уражають уяву пустелі і савани, спостерігати за 

екзотичними тваринними і надзвичайними птахами, і водночас відчувати 

швидкість і міць джипу. 

Сафарі поділяють на такі: 

1. Короткострокове сафарі за кермом - розповсюджений вид екскурсії, 

тривалістю від 1 до 2 днів. На піщаних сафарі використовують тільки джипи, 

але і квадроцикли, і верблюди. Такі екскурсії можуть проводитися практично в 

будь-якій країні світу, починаючи від Туреччини і закінчуючи Аляскою, і 

дозволяє подивитися природу і ландшафти. 

2. Короткострокове пасажирським - подорож у відкритих джипах з 

водієм. У джипі може бути від 1 до 6 чоловік. Такі сафарі поширені в Африці і 

Непалі у національних парках, коли гід, він же водій, показує екзотичних  

тварин і птахів. 

3. Довгострокове - найбільш екстремальний вид сафарі. Це досить 

рідкісні програми, тому як їх не легко організувати, але по задоволенню і 

враженням, вони набагато перевищують звичайні програми. За кермом 

закритого або відкритого джипу можна подолати до 3000 км у тиждень. 

Звичайно це кілька джипів, оснащених радіозв'язком, у яких їдуть по дві  

людині, іноді три, що б мінятися місцями за кермом. Траси можуть бути різної 

складності, включаючи пустелі і савани, для бажаючих може бути організована 

робота з лебідкою. 

4. Мисливське сафарі - це справжнє полювання на антилоп, слона, лева, 

леопарда, крокодилів і т.д.і здійснюється тільки за спеціальною ліцензією і 

тільки там, де це дозволено. Для деяких країн, наприклад , для Танзанії - 

полювання - є величезною частиною бюджету країни, і це задоволення, 

вважається звичайним. Та в багатьох випадків, полування на звірів 



забороняється законами певних країн. 

Окремі види сафарі - це мото-сафарі (на спеціальних мотоциклах) і 

дайв – сафарі (спеціальні автомобілі), які нічим не відрізняються від інших 

крім засобу пересування. 

 
2. Гірські види екстремального туризму 

Гори завжди манили і цікавили людей, які в свою чергу покоряють 

найвижчі точки планети.В наш час популярні різноманітні види екстремального 

туризму, найпоширеніші можна виділить итакі: сноуборд, альпінізм, 

скелолазення, льодалазення, гірські лижі. Детальніше про деякі написано 

нижче. 

 Альпінізм - вважається найекстремальнішим і мабуть одним із 

найпоширеніших відпочинком. Сьогодні альпінізм являє собою цілу індустрію, 

що рівномірно розвивається і популяризується. Альпінізм – сходження  на 

вершини гір. Слово „альпінізм” походить від назви Альп – найвищої гірської 

системи Західної Європи. 

 Гірські лижі. Гірські лижі один із найстаріших видів активного 

відпочинку. З роками кількість бажаючих покататися на гірських лижах не 

зменшилося, а скоріше збільшилося. До того ж, зараз набагато якісніше і 

різноманітніше гірськолижний сервіс, ніж років 10 назад, не говорячи вже про 

80-х, 70-х роки. Майже в будь-якому гірськолижному курорті є спуски, як для 

професіоналів, так і для новачків, яким завжди можуть навчити правильно 

кататися місцеві інструктори. 

 Сноубординг - спуск по снігу із гірських схилів на спеціально 

обладнаній дошці. Це більше активний і екстремальний вид вигляд, ніж гірські 

лижі. Сноубординг як окремий вид спорту з'явився в Америці в 60-х роках XX 

століття. Лютими шанувальниками новомодного захоплення стали по більшій 

частині серфери, що не бажали сидіти без справи в чеканні літніх днів. У нашій 

країні сноуборд масове визнання одержав тільки в середині 90-х років. Однак 

зараз в Україні можна придбати різноманітне екіпірування від ведучих світових 

виробників і одержати уроки катання в досвідчених інструкторів. 
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